



16 октября с волнением мы переступили порог детской музыкальной школы искусств нашего посёлка Североморска-3. Нас встретили очень радушно, как самых долгожданных и желанных гостей. В рамках «Детской филармонии» педагоги и ученики школы, к слову сказать, наши бывшие выпускники, подготовили интересный концерт «Музыкальные картинки». Нас ожидало настоящее волшебство музыкальной сказки. С интересом все слушали смешные и печальные истории музыкальных инструментов, а потом сами инструменты пели нам своими незабываемыми голосами прекрасные мелодии. Для детей это было значимое событие, они с интересом восприняли новую информацию, старательно запоминали названия инструментов и обещали прийти вновь. После посещения музыкальной школы ребята эмоционально рассказывали своим родителям и друзьям об этом событии, делились впечатлениями. Роль музыки неопределимо высока в формировании духовной развитой личности, и это начинается с детства.







